

兴业银行咸阳分行 开展送温暖走访慰问活动

阳光讯(记者 成英)在春节来临之际,兴业银行咸阳分行党委领导带领分行党员前往咸阳市武功县游凤镇腰子村走访慰问,为25户因突发情况及疫情导致困难的家庭送去关怀和温暖,并致以节日的问候和祝福。

走访期间,兴业银行咸阳分行党委委员、行长助理何立法与困难家庭亲切交谈,详细询问家庭成员的健康状况、生活近况以及医疗保障情况,为他们送上了米面油等物品,鼓励他们要相

信党组织,自强自立,勇敢面对生活困难并叮嘱他们照顾好自己身体。

腰子村是兴业银行咸阳分行的对口帮扶村,2022年驻村工作队严格按照各级政府年度工作安排,在人员配备、资金等方面加大投入,驻村帮扶工作成效显著。

据了解,兴业银行咸阳分行2022年共捐赠9.5万元资金用于促进腰子村的发展、支持腰子村基层阵地建设。该行主导建立的腰子村兴牧奶

山羊场运行平稳,协助村民兴建的蛋鸡养殖场和面粉加工销售等项目,进一步开拓了腰子村特色农业的发展道路。

兴业银行咸阳分行在实现各项业务快速、健康发展的同时,积极贯彻落实乡村振兴战略,大力发展普惠金融,严格按照定点帮扶和驻村帮扶工作要求,指导驻村工作队带好乡村振兴队伍,为乡村振兴各项工作的顺利开展贡献金融力量。

国寿寿险多元化开展普惠保险项目和服务 满足人民群众切身需求

近年来,中国人寿寿险公司始终坚持“以人民为中心”的发展思想,围绕人民群众切身需求,多元化开展普惠保险项目和服务,用心用情守护人民美好生活。截至2022年11月底,中国人寿寿险公司普惠金融业务(不含政保业务)承保老年客户1.33亿人次,提供风险保障7.53万亿元;承保乡村人口2.93亿人次,提供风险保障27.54万亿元;承保残疾人1045万人次,提供风险保障4074亿元。

国家加快推进民生健康保障网建设布局

中国人寿寿险公司积极对接医保体系,承办大病保险、补充医疗保险、长期护理保险等政策性健康险业务,重点开发与基本医保相衔接,保障自付、自费医疗费用的普惠型补充医疗保险产品,助力各地政府部门织密筑牢民生保障网,为保障社会民生、守护人民美好生活作出重要贡献;同时,注重联合政府完善普惠型补充医疗保险制度建设,提升参保率,加强不合理费用支出的管控力度,实现普惠保险的可持续发展。

长期护理保险开创新型保障领域

中国人寿寿险公司依托资源优势,积极打造长期护理保险支持体系,创建了“四川成都”“苏州张家港”等典型模式。截至2022年底,中国人寿寿险公司累计承办长期护理保险项目58个,覆盖2700多万人,有效助推了积极应对人口老龄化国家战略的实施。

在四川成都,中国人寿寿险公司创新实践护理服务全流程和网格化管理,制订了《个体居家管理工作指引》等十余个全流程管理制度,建立起50余人的专业服务团队,其中具有医学背景的工作人员占比达50%,该服务团队接受全国政协委员、国家医保局、媒体、省市调研60余次,获得了“真实、朴实、扎实”的高度评价。

定制医疗险延伸扩展基本医疗保障

中国人寿寿险公司以合规经营为指导,积极稳妥推进业务发展,其业务采用政商融合、优势互补的医保治理创新模式,呈现出“低保费,高保障,不限年龄、职业、病史”等普惠金融的显著特征。

截至2022年底,中国人寿寿险公司城市定制型商业医疗保险已累计落地100多个项目,承保人数超过2000万人,其中,广州“穗岁康”项目、杭州“西湖益联保”项目为主承保典型项目,开创了政府深度参与并主导的定制医疗险业务新模式。

以中国人寿寿险杭州市分公司主承保的杭州“西湖益联保”项目为例,作为商业补充医疗保险,“西湖益联保”项目重点保障大病医疗、医保目录外自费药品、诊疗项目、医用材料、恶性肿瘤及危重症创新药品等费用,同时关爱部分罕见病人群,实现与社会医疗保险紧密衔接,着重化解老百姓因病致贫、因病返贫风险。

中国人寿寿险公司表示,以后将继续积极响应国家和行业政策号召,不断完善普惠保险产品体系,丰富公司多层次产品体系建设,满足客户差异化的保险保障需求,助力国家乡村振兴战略和健康中国建设全面推进,切实守护好人民美好生活。○◎

民生银行西安分行辖内各支行举办新春送福系列活动

阳光讯(记者 成英)在春节来临之际,为营造喜庆的新春氛围、回馈新老客户的支持和厚爱,民生银行西安分行辖内各支行在网点及周边社区举办了写春联、拍福照、欢舞狮、剪窗花、蒸花馍等新春送福系列活动。

民生银行咸阳分行营业部、宝鸡分行营业部以及西安雁翔路支行、汉城路支行、吉祥路支行、西大街支行、

雁塔南路支行、锦业路支行、曲江支行、长安路支行等多家支行的大厅里,大红的春联喜气洋洋,浓浓的年味浓缩于一笔一画之间。民生银行西安长乐路支行开展的“拍福照,换新颜”活动,为贵宾客户定格了一家人快乐相聚的美好时刻。民生银行西安文艺路支行、经开支行举行了“舞狮迎客户,财神送财运”活动,支行门前锣鼓阵阵、财神临门,为客户送去吉

利彩头。民生银行西安东关支行、太白路支行则通过温馨的“剪窗花、蒸花馍”手工活动让客户体验多彩年俗,拉近了与客户之间的距离。

民生银行西安分行辖内各支行借助年味浓浓的新春活动为客户送去了真诚的祝福。2023年,民生银行西安分行将保持热情不减,始终从客户的角度出发开展活动,为客户提供高品质的综合服务。

光大银行西安分行参与承建的西北地区首个残疾人金融教育示范基地 正式建成使用

阳光讯(记者 成英)在人民银行西安分行和人民银行西安分行营管部的悉心指导下,在西安市残联和莲湖区残联的大力支持下,由光大银行西安分行、西安市莲湖区残疾人创业孵化服务中心联合承建的西安市残疾人金融教育示范基地于近日正式建成使用,标志着西安市探索加强残障人士金融消费者权益保护试点工作取得显著成效。

1月12日,西安市残疾人金融教育示范基地揭牌仪式在莲湖区残疾人创业孵化服务中心举行。人民银行西

安分行营管部工会主席钟建荣、西安市残联副理事长何永国出席活动,共同为西安市残疾人金融教育示范基地揭牌。光大银行西安分行副行长杨永峰在致辞中表示,光大银行西安分行将切实发挥金融教育示范基地的阵地作用,努力提高残疾人金融知识普及教育实效。

据悉,西安市残疾人金融教育示范基地是西北地区首个针对残疾人的金融教育示范基地,为广大创业就业的残疾人朋友提供了常态化学习金融

知识、金融政策、金融消费者权益保护等领域课程和资讯信息的固定场所。基地大厅内摆放着金融专业书籍和金融政策宣传手册;多媒体宣教区不间断播放着各类金融知识宣传视频;互动体验区放置了互动触摸屏,寓教于乐、寓学于趣,通过场景化模拟、智能化体验和趣味化互动让残疾人朋友在浏览互动中获取金融知识,在交流体验中获得创业就业帮助,有效增强了特殊群体作为金融消费者的幸福感、安全感和获得感。

农行西安兴庆路支行开展春节前走访慰问活动

阳光讯(记者 成英 通讯员 陈家伟)在春节来临之际,为积极落实“员工关爱”行动,关怀帮助家庭生活困难、伤病员工等,农行兴庆路支行开展了春节前走访慰问系列活动。

1月18日至19日,农行兴庆路支行领导班子分组走访慰问了部分老干部、家庭生活困难员工、伤病住院员工

及年内有亲人去世的员工、家属以及家属院管理员等。领导班子成员为慰问对象送去了慰问金、慰问品、新春对联等,并详细了解了员工当前生活中存在的实际困难,倾听他们的所盼、所想,让群众在生活上得到帮扶、精神上得到激励、情感上得到关怀。

农行兴庆路支行党委坚持把“员

工关爱”作为学习党的二十大精神的重要实践内容,树立“全员参与,奋斗共享”的理念,积极打造支行文化墙,不断提升支行食堂服务质量,下力气解决群众“急难愁盼”问题,切实把关心关爱职工的举措办好、落实好,凝心聚力,为保障支行高质量发展找出最大“公约数”、画出最大“同心圆”。